

ΑΠΟΦΑΣΗ 9

«ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ» όπως εγκρίθηκε με την από 17-7-2008 απόφαση του ΔΣ του ΧΑ και τροποποιήθηκε με την από 29-1-2009 απόφαση του ΔΣ του ΧΑ

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. (Συνεδρίαση 17.7.2008)

Αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις της § 2.1.1. (2) του Κανονισμού του Χ.Α. ,τους Κανόνες Λειτουργίας της Εναλλακτικής Αγοράς και την ανάγκη εξειδίκευσης των μηχανισμών και εναλλακτικών διαδικασιών διαπραγμάτευσης για τις περιπτώσεις προβλημάτων δυσλειτουργίας του Συστήματος ή άλλων έκτακτων γεγονότων με σκοπό τη διαφύλαξη της εύρυθμης λειτουργίας της αγοράς και την προστασία των συμφερόντων των επενδυτών.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ

Στις περιπτώσεις προβλημάτων δυσλειτουργίας του Συστήματος ή άλλων έκτακτων γεγονότων που καθιστούν αδύνατη τη διαπραγμάτευση μέσω αυτού, η διαπραγμάτευση διενεργείται βάσει εναλλακτικής διαδικασίας διαπραγμάτευσης του Χ.Α. που επιτρέπει την ηλεκτρονική διαπραγμάτευση μέσω υλικοτεχνικής υποδομής, στην οποία έχουν πρόσβαση τα Μέλη. Η παραπάνω δυνατότητα παρέχεται μέσω των δύο (2) Κέντρων Δεδομένων (Data Centers) που διαθέτει στο νέο κτίριο, τα οποία είναι εξοπλισμένα στην αιχμή της τεχνολογίας, έχουν ισοδύναμα λειτουργικά χαρακτηριστικά και αυξημένες δυνατότητες διαθεσιμότητας των παρεχόμενων τεχνολογικών υπηρεσιών (high availability) και αξιοπιστίας (reliability). Τα κύρια χαρακτηριστικά της εναλλακτικής διαδικασίας διαπραγμάτευσης, η οποία ενεργοποιείται από το εναλλακτικό (Secondary) Data Center του ΧΑ είναι τα εξής:

- α) Ενεργοποίηση σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα, πρακτικά εντός χρονικού διαστήματος μίας (1) ώρας από τη σχετική ειδοποίηση των συντελεστών της Αγοράς.
- β) Από την ενεργοποίησή της, ίδιους χρόνους απόκρισης (response time) και συμπεριφοράς προς τους Χρήστες ΔΧΣ, με τη βασική διαδικασία διαπραγμάτευσης του ΧΑ (από το Primary Data Center)

Ισχύς

Η παρούσα απόφαση ισχύει από 22.7.2008. Από την έναρξη ισχύος της παρούσας απόφασης η απόφαση 15/24.11.2005 του Δ.Σ. του Χ.Α., όπως ισχύει, καταργείται. Η παρούσα απόφαση να δημοσιευτεί στην ηλεκτρονική ιστοσελίδα του Χ.Α. www.athex.gr.